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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Sayın Mahinur Özdemir
GÖKTAŞ tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim.

Reşat Karâgo

CHP Arn4sy^ Milletvekili

Kadın cinayeti haberleri her gün televizyonlarda yankılanırken son yıllarda artan

cinayet vakaları toplumda derin bir endişe oluşturmaktadır. İstanbul Sözleşmesi’nin
kaldırılmasıylabirlikte topluma yerleşen bu endişe daha da artış göstermiş ve Kadın

Cinayetlerini Durduracağız Platformu’nun verilerine göre 2024 yılının ilk altı ayında tam

205 kadın öldürülmüş, 117 kadın ise şüpheli bir şekilde ölü bulunmuştur.

Bu bağlamda;

1- Türkiye’de 2010 yılından bu yana gerçekleşen kadın cinayetleri ve kadına şiddet

olaylarının sayısı kaçtır? Bu cinayetlerin illere ve cinayet türlerine göre

istatistiksel dağılımı hakkında bilgi var mıdır?

2- Kadın cinayeti ve kadına şiddet vakalarında Türkiye’nin Avrupa Birliği Ülkeleri
ve Dünya Ülkeleri’yle kıyaslandığında yeri nerededir? ^ _
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3- Kadına yönelik şiddetin önlenmesi konusunun eğitim müfredatında yeri var ,

mıdır? Küçük yaşlardan bu bilincin oluşturulması için okullarda bu konuya dair

planlanan çalışmalar var mıdır?
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4- Kadın cinayetlerine ilişkin yargı süreçlerinde uygulanan cezaların caydırıcılık

açısından yeterli olup olmadığı konusunda Bakanlığınızca bir çalışma yapılmış

mıdır? Bu kapsamda cezaların artırılmasına yönelik bir düzenleme

düşünülmekte midir?

5- Kadın cinayetlerinin önlenmesi ve kadınların güvenliğinin sağlanması amacıyla

Bakanlığınızın hayata geçirdiği projeler ve farkındalık kampanyaları nelerdir?

Bu çalışmaların sonuçları nasıl değerlendirilmekte ve kamuoyuyla nasıl

paylaşılmaktadır?

Tel.: 0312 420 52 04

Faks: 0312 420 20 31

e-posta: resat.karagoz@tbmm.gov.tr
Adres: TBMM Halkla İHşküer Binası Zemin Kat E-Z04 Çankaya-ANKARA

Sayfa 2/2


